

2018年高招我市考生报名时间确定

16周岁以下考生、往届生及高校退学、异地报考等特殊考生是资格审查重点

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨日举行全市高招报名工作会,按照规定确定了本市高招报名办法,所有参加2018年普通高考及提前单独招生的考生,包括普通文理科类、艺术类和体育类考生,高水平运动员、重点大学少年班、高职提前单招、运动训练武术与民族传统体育专业提前单招、职教师资提前单招、盲聋哑残疾人提前单招考生及保送生等,均须参加我市统一组织的高招报名。

名类考生牢记报名时间段

根据安排,市区各高中考生报名由市招办统一组织,各县(市)和石龙区考生报名及信息采集由当地招办根据实际情况组织。

以下是市区普通类考生、艺术体育类考生、社会考生的高招报名重要时间段,请考生和家长留意。

在校普通类(含对口类、专升本类)考生报名时间安排:

11月15日至19日接受学校资格审查,11月21日至12月3日考生网上报名,12月4日至10日考生到市招办一楼服务大厅进行信息采集,12月12日至14日考生签字确认信息确认表内容。

在校艺术体育类(含对口类、专升本类)考生报名时间安排:

11月15日至19日接受学校资格审查,11月21日至26日考生网上报名,11月27日至30日到市招办一楼服务大厅进行信息采集,12月1日考生签字确认信息确认表内容。

社会普通考生报名时间安排:

11月20日至24日到市招办一楼服务大厅报名登记并接受资格审查,11月29日至12月3日领取网上报名序号进行网上报名,12月4日至10日到市招办一楼服务大厅进行信息采集,12月12日至14日考生签字确认信息确认表信息。

社会体育艺术考生报名时间安排:

11月20日至22日考生到市招办报名登记,11月24日至27日领取网上报名序号进行网上报名,11月28日至29日到市招办进行信息采集,12月1日考生签字确认信息确认表内容。

对特殊考生进行重点审查

按照规定,考生在高招网上报名前须接受市招办和所在学校的资格审查。考生接受资格审查时要提供证件原件,同时上交复印件。

为从源头上杜绝替考、重复报名等违规行为,高招报名期间,我市重点加强对年龄在16周岁以下考生、往届生以及同等学力、高校退学、我省户籍在外省就读、外省户籍在我省报名等特殊考生考生的资格审查力度。往年已被高校录取但未报到入学的考生,如未在学校报送的自动放弃入学资格名单中,考生须提供录取院校出具的未报到证明;不能提供未报到证明的,须上交录取通知书、准考证和完整的纸质档案。对于同等学力报考的,要深入了解并切实查清考生接受教育的经历。

我市举行“服务产业集聚区”专场招聘会

求职者周三可到人才市场应聘

□记者 杨岸萌

本报讯 记者11月13日从市人才交流中心获悉,为进一步做好高校毕业生就业工作,搭建政府所属人才服务机构与产业集聚区企事业单位对接的平台,为各类人才提供便捷、精准、高效的服务,市人才交流中心举行为期一个月的“服务产业集聚区”专场招聘会。

据介绍,招聘会分为现场招聘和网络招聘两种形式,求职者和用人单位于本月每周三可在平顶山人才市场参加现场招聘会。同时,求职者和用人单位每天均可以登录平顶山人事人才网(www.pdsjob.cn)参加求职招聘活动。

各县(市、区)产业集聚区内的国有企业、外资企业、民营企业等用人单位均可通过招聘会发布信息。应往届大中专毕业生、硕士及博士研究生、各类专业技术人员、经营管理人员、“三去一降一补”中需转移就业的专业技术人员及其他各类人才均可参加招聘会。

我省光伏扶贫有了新规定

单个村级电站容量最大500千瓦

据新华社郑州11月14日电(记者刘怀丕)河南省发改委、扶贫办日前联合下发《关于进一步规范光伏扶贫项目建设管理的通知》要求,单个村级电站容量控制在300千瓦左右,具备就近接入条件的可放大至500千瓦。

通知称,河南自去年光伏扶贫工作启动以来,工程建设取得了良好效果,光伏扶贫模式得到认可。但在建设过程中也存在部分县级政府未切实履行出资责任、商业化建设村级小电站以及建设标准不够规范等问题。

河南省有关人士表示,“十三五”期间,河南光伏扶贫主要采用村级小电站形式,原则上不支持集中式电站。县级政府是光伏扶贫工作的责任主体,要切实履行出资责任,统筹整合使用财政涉农及各类产业扶贫资金,不足部分可由参与扶贫的金融机构提供优惠贷款,同时鼓励企业捐赠。

河南省还要求,要合理确定建设规模,以县为单元,总受益户数与总建设规模的配比关系为村级电站每户对应5千瓦-7千瓦。在规划项目建设时,要严格落实“统一流程、统一招采、统一运维、统一验收、统一监管”等“五统一”建设模式,严把工程质量关,确保将光伏扶贫工程打造成阳光工程、良心工程。



“云中高速”路桩好壮观
昨天上午,在嵩山县尧山镇新庄村郑栾高速尧(山)栾(川)段工地上,高高矗立的路桩雄伟壮观。据了解,郑栾高速尧栾段经木札岭进入洛阳市嵩县境内,由于全线都在深山之中,因此被称为“云中高速”。
本报记者 胡晓华 摄

明年省重大科技专项项目开始申报

□记者 王春生

本报讯 记者昨日从市科技局获悉,省科技厅日前启动了2018年河南省重大科技专项项目申报,我市相关个人和单位即日起可进行申报。

据悉,2018年河南省重大科技专项项目申报须严格按照重大科技专项指南发布的专题进行,不在指南范围内的项目不予受理;项目应拥有自主知识产权,技术水平处于国际先进、国内领先或国内先进地位,对地方经济社会发展具有较强的带动作用;项目申请单位在河南省境内注册一年以上(注

册时间为2016年10月31日前),具有独立法人资格,上年末净资产不低于申请财政资金的3倍。项目申请单位为企业的,还应具有组织完成项目的研发能力和研发费用筹措能力;上年度经审计核准的研发投入占主营业务收入的比例,大中型企业不低于15%,其他企业不低于3%;项目研发自筹资金不低于申请财政资金的3倍。

申报者可登录市科技信息网(http://www.pdsticn/)查询,并于本月24日前将有关材料报送至市科技局社会发展计划科,联系电话:3977131。



退休干部捐家谱

昨日,宝丰县农业局退休干部丁思奇将花费12年时间编写的《河南省宝丰县城北高皇庙村丁氏家谱(第一部)》捐赠给市图书馆。该馆相关负责人称,这是该馆收藏的第一本丁氏家谱,对研究平顶山丁氏人口文化历史具有较高的参考价值。 本报记者 李英平 摄